EJERCICIO: Calcular 999°%

CALCULAR : 999789
Tenemos, 999789 que valdra una cantidad que queremos calcular. Le llamamos, X.
Es decir, 999789 = x

Tomamos logaritmo en base 10 en ambos miembros y aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia, y queda,
789- log 999 = log x

log 999 =» 299956548

789 - 299956548 =+ 2366.657170

Asitenemos que : 2366.65717 = logx
Aplicando la definicién de logaritmo, tenemos que 102366.65717 =

Por tanto, x= 102666.65717 =(Aplicando la propiedad del producto de potencias de la misma base)= 102366 . 100.65717
10065717 mp 45412

En notacion cientifica, multiplicar por 10 elevado a algo equivale a E elevado a algo.
Es decir, x= 102666.65717 = 12366 . 100.65717 = 4 5412 - 102366 = 4 54E2366, como queriamos calcular.
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